

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Генералова Юлия Алексеевна окончила федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Российский университет дружбы народов» в 2022 году по специальности «Стоматология» с отличием, в 2024 году окончила с отличием федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Российский университет дружбы народов имени Патриса Лумумбы» по специальности ординатуры «Стоматология общей практики», в 2022 году была зачислена в очную аспирантуру на кафедру микробиологии им. В.С Киктенко РУДН, в 2023 году была переведена на кафедру терапевтической стоматологии РУДН.

С 2023 года по настоящее время является ассистентом кафедры терапевтической стоматологии медицинского института РУДН.

За время обучения в аспирантуре проявила себя грамотным, высоко эрудированным специалистом, имеющим широкий профессиональный кругозор и большой интерес к научному поиску. Выполняя диссертационное исследование, показала себя ответственным, квалифицированным специалистом, имеющим знания по необходимым областям теоретических и практических компетенций.

Благодаря своему трудолюбию и исполнительности она не только завершила и оформила свою работу в положенный срок, но и представила ее результаты в публикациях.

В ходе сбора и анализа материала и написания данной работы показала себя зрелым научным работником, поднявшим важную и весьма сложную проблематику, касающуюся совершенствования ирригационного

протокола при лечении хронического апикального периодонтита с использованием антисептической композиции на основе полигексанида.

Генералова Юлия Алексеевна являлась участником ряда научных и научно-практических конференций: IX Международный молодежный медицинский конгресс (Санкт-Петербург, 2021 г.); Международная научно-практическая конференция Semmelweis International Conference 2022 of Semmelweis University (г. Будапешт, Венгрия, 2022 г.); Всероссийская VI научно-практическая конференция (г. Киров, 2022 г.); Международная научно-практическая конференция студентов и молодых ученых «Современная концепция стоматологической действительности», 2023 г.; SCIENCE4HEALTH 2023. Клинические и теоретические аспекты современной медицины (РУДН, г. Москва, 2023 г.); II Международная научно-практическая конференция студентов и молодых ученых «Современная концепция стоматологической действительности», 2024 г.; Международная научная конференция, SCIENCE4HEALTH. Клинические и теоретические аспекты современной медицины (РУДН, г. Москва, 2025 г.).

Наряду с исследовательской работой, в период обучения в аспирантуре показала себя грамотным, эрудированным преподавателем. В этой связи следует отметить инициативность, целеустремленность, ответственность, умение вести научный поиск, большую работу с источниками на иностранном языке.

Говоря о личных качествах, нельзя не сказать, что Генералова Юлия Алексеевна человек умеющий брать на себя ответственность и пользующийся заслуженным авторитетом и уважением среди студентов и сотрудников кафедры.

Считаю, что диссертационная работа Генераловой Юлии Алексеевны на тему «Клинико-лабораторное обоснование применения антисептической композиции на основе полигексанида при лечении хронических форм верхушечного периодонтита» является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием и может быть представлена к защите.

Научный руководитель:

доктор медицинских наук
(3.1.7. Стоматология),
профессор, заведующий кафедрой
терапевтической стоматологии
Медицинского института
Российского университета дружбы народов
имени Патриса Лумумбы

З.С. Хабадзе

«19» Мая 2025 года.

Подпись Зураба Суликоевича Хабадзе заверяю

Ученый секретарь Ученого совета
МИ РУДН, к.ф.н., доцент



Т.В. Максимова

Адрес: 117198, город Москва, Миклухо-Маклая ул., д. 6. эл. почта: med@rudn.ru,
телефон: +7(495) 434 – 27 – 94